

## 奋力向前—姚谦牧师

教会从五旬节圣灵降临开始，她就是个“奋力向前”的布道群体。因着基督耶稣颁下的大使命，她要把福音传到地极，使多人作主门徒。教会的身分本就是如此明确，凡属主耶稣的众教会，都是如此奋力向前。当然，不同地域的堂会，总也会有她低沉软弱的日子。但何时圣灵工作临在，何时教会在主面前悔改再度跟从主，此“奋力向前”的见证，总应是众教会鲜明的旗帜吧！

保罗是向外邦人宣道的伟大使徒，他曾为主的福音有如此的见证：

“但知道圣灵在各城里向我指证，说有捆锁与患难等待我。我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。”（徒 20：23—24）保罗是如斯为主奋力向前，不顾性命地奔跑，为要行完主路程，成就他的职事，证明神恩惠的福音。

早期耶路撒冷教会，也是因为迫逼临在移民四方，随走随传主的福音。安提阿教会，更是“基督徒”此名字由来所在，因着热心传扬主基督，她出现了无数的“小基督”而得名。使徒以后教会的历史，按早期教父理解，也是因“殉道者的血”出现而延续下去。今天 21 世纪教会又如何？我们是否仍努力传扬福音？我们是否热心接待主仆？我们又是否顾念贫穷人的需要？是否遵从主大使命及大诫命？

今天的教会是否为主恩惠的福音而齐心努力奋力向前？能否迎向这世代众多挑战？

多元宗教下基督宗教是“惟一真实”的挑战  
异端步步进侵“以假换真”的挑战  
世俗化日子下信徒“早不委身”的挑战  
基督身体的合一彼此“切实相爱”的挑战  
教会“真理的道”高于人以“感官主导”的挑战  
灵性生命复兴重质“不流浅薄”的挑战  
福音继续传给万民，基督“早日回来”的挑战  
门徒生命在社会发出“光与盐”的挑战  
教会生命在社区中发挥“属灵转换”的挑战  
你我是主耶稣生命行动“第五部福音书”的挑战……

主耶稣来时说：“神的国近了。你们当悔改，信福音！”（可 1：15）此声音在今时仍否在你我心中发生迴响？让我们都能立时扬起福音船只的帆来，向前迈进。阿门！